



**Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!**

POSDRU/181/2.2/S/153549 "PASI in EDUCATIA TUTUROR"
Beneficiar: COLEGIUL TEHNIC "PAUL DIMO" GALATI

NR 59/15.04.2015

AGENDA ÎNTÂLNIRE

Acțiune:	Întâlnire de lucru – în cadrul COLEGIULUI TEHNIC "PAUL DIMO" GALATI		
Data:	15.04.2015		
Locul:	COLEGIUL TEHNIC „PAUL DIMO” GALATI		
Durata estimată	4 h – 16.00-20.00		
Participanți:	Nume și prenume	Funcția	Semnătura
	Perianu Elena	Asistent Manager	
	Niță Dan	Responsabil tehnic	
	Bogos Gabriela	Responsabil activități	
	Ușer Marian	Tutore CPI	
Întocmirea minutei întâlnirii	Perianu Elena – asistent manager		
Ordinea de zi	Alegerea softurilor educaționale necesare bunei desfășurări a activității tutorilor în cadrul programelor ȘDSȘ, ADSȘ și consiliere și orientare școlară din CPI "PAUL DIMO".		



UNIUNEA EUROPEANĂ

f e
Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013MINISTERUL
EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII
ȘTIINȚIFICE

OSPODRU

MINUTĂ

Încheiată astăzi, 15 aprilie 2015 cu ocazia participării la întâlnirea de lucru dintre responsabilul tehnic, tutorele CPI și responsabilului de activități în vederea alegerii softurilor educaționale necesare bunei desfășurări a activităților în cadrul programelor ȘDȘ, ADȘ și consiliere și orientare școlară din CPI "PAUL DIMO". Managementul a fost reprezentat de doamna Perianu Elena, asistent manager.

Domnul Ușer Marian, tutore CPI a arătat faptul că este important să folosim computerul în scopuri educative, bine determinate, care îmbină foarte plăcut utilul cu distracția. Software-ul educațional are un rol pozitiv în educația elevilor, ele având drept scop cunoașterea lumii și a universului din care facem parte, cât și dezvoltarea unor însușiri importante pentru viitorul adult, precum dezvoltarea memoriei vizuale, concentrarea atenției, constanța voinței, îmbunătățirea simțului de observație, etc. procesul de învățare fiind deghizat într-o joacă plăcută.

Doamna Bogos Gabriela, responsabil de activități, a precizat că, în urma discuțiilor pe care le-a purtat cu tutorii de activități a rezultat necesitatea unor lecții interactive de geografie, științe, informatică/TIC, tehnologii, ecranizări ale unor opere din bibliografia școlară etc.

Domnul Niță Dan, responsabilul tehnic, pornind de la doleanțele tutorilor de activități, ținând cont de dotarea tehnică de care dispune CPI-ul, a prezentat o listă de softuri educaționale pe care o va propune managerului de proiect în scopul demarării achiziției de soft educațional.

Participanții la întâlnire s-au pus de acord asupra acestei propuneri.

Întocmit:

Elena Perianu

AXA PRIORITARĂ 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”
DOMENIUL MAJOR DE INTERVENȚIE 2.2. „Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”
Titlul proiectului: „PASI în EDUCAȚIA TUTUROR”
Numărul de identificare al contractului: POSDRU/181/S/153549